



**Lista posturilor didactice/catedrelor
disponibile pentru ședința publică din 10 septembrie 2020
(conține date în curs de actualizare)**

Nr. Crt.	Mediu	Localitate	Unitatea de învățământ	Nivel	Disciplina	TC	CDS	Detalii post	Statut	Vlab.	Aviz cuitre	Aviz al teoretic	Aviz IGF/ARR	Aviz de ed. specială
1	URBAN	CARACAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE MAGHERU" (ȘC. NR.3)	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
2	RURAL	OBOGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBOGA	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
3	RURAL	GHIMPEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHIMPEȘTI	GIMNAZIAL	CHIMIE	2	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
4	RURAL	MIHĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHĂEȘTI	GIMNAZIAL	CHIMIE	2	0	RENUNȚARE	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
5	RURAL	RADOMIREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RADOMIREȘTI	GIMNAZIAL	CHIMIE	4	0	RENUNȚARE	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
6	RURAL	VULPENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULPENI	GIMNAZIAL	CHIMIE	4	0	DIN 14.09.2020	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
7	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"	ADS	CHIMIE- ȘTIINȚE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
8	URBAN	SCORNICEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCOVEANU"	LICEAL	CHIMIE(8 ORE), PROTECȚIA MEDIULUI(1 ORĂ)	9	0	REZERVARE INSPECTOR ȘCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
9	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"	LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
10	URBAN	SLATINA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV SLATINA	VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	degrevare director CCD; Volei	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
11	URBAN	CORABIA	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" CORABIA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
12	RURAL	GURA PADINII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURA PADINII	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
13	URBAN	PIATRA-OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIATRA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
14	URBAN	SLATINA	LICEUL TEORETIC "NICOLAE TITULESCU"	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
15	URBAN	SLATINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
16	URBAN	SLATINA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
17	URBAN	SLATINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE POBORAN"	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	9	0	DEGREVARE DIRECTOR ȘC. MĂRGINENI	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
18	RURAL	ȘTEFAN CEL MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE"	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu

Nr. Crt.	Mediu	Localitate	Unitatea de învățământ	Nivel	Disciplina	TC	CDS	Detalii post	Statut	Via b.	Aviz cîrîe	Aviz alternativ	Avizul IOP/ARR	Aviz de ed. specială
19	RURAL	TESLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TESLUI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ SI APLICATII PRACTICE	3	0	TITULAR IN CCIC	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
20	URBAN	CARACAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE MAGHERU"	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
21	URBAN	CORABIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU"	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
22	RURAL	IZVOARELE	LICEUL TEHNOLOGIC IZVOARELE	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
23	RURAL	NICOLAE TITULESCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE TITULESCU	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
24	URBAN	PIATRA-OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIATRA	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
25	URBAN	POTCOAVA	LICEUL "ȘTEFAN DIACONESCU"	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0	PROGRAM PRELUNGIT	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
26	URBAN	POTCOAVA	LICEUL "ȘTEFAN DIACONESCU"	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0	PROGRAM PRELUNGIT	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
27	URBAN	SLATINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.7	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0	TITULAR IN CCIC	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
28	URBAN	SLATINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.8	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
29	URBAN	SLATINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.5	PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR	25	0	TITULAR IN CM	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
30	URBAN	CARACAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE MAGHERU"	PRIMAR	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
31	URBAN	SLATINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN PROTOPOESCU"	PRIMAR	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	6	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
32	URBAN	SLATINA	LICEUL TEHNOLOGIC METALURGIC SLATINA	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
33	URBAN	BALȘ	LICEUL TEORETIC "PETRE PANDREA"	LICEAL	FIZICĂ	0	2		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
34	RURAL	GHIMPEȚENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHIMPEȚENI	GIMNAZIAL	FIZICĂ	4	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
35	RURAL	MIHĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHĂEȘTI	GIMNAZIAL	FIZICĂ	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
36	RURAL	VULPENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULPENI	GIMNAZIAL	FIZICĂ	6	0	DIN 14.09.2020	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
37	URBAN	DRĂGĂNEȘTI-OLT	LICEUL TEHNOLOGIC DRĂGĂNEȘTI-OLT	LICEAL	GEOGRAFIE	3	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
38	RURAL	OBOGA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBOGA	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu

Nr. Crt.	Mediu	Localitate	Unitatea de învățământ	Nivel	Disciplina	TC	CDS	Detalii post	Statut	Via.	Aviz c. l. t. e.	Aviz. alternativ.	Avizul IOP/ARR	Aviz de ed. specială.
39	RURAL	SEACA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	5	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
40	RURAL	SCHITU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCHITU	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0	TITULAR CCIC	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
41	URBAN	SCORNICEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE COCULESCU"	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
42	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0	TITULAR DETAȘAT ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
43	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"(ȘC. NR.1)	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0	TITULAR IN CCIC - 31.08.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
44	RURAL	CÂRLOGANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CÂRLOGANI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
45	RURAL	GURA PADINII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURA PADINII	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
46	RURAL	MIHĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHĂEȘTI (ȘC. PRIMARĂ BUȘCA)	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
47	RURAL	MOVILENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
48	RURAL	ORLEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ORLEA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
49	URBAN	SCORNICEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE COCULESCU"	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0	DIN 14.09.2020	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
50	RURAL	ȘTEFAN CEL MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE"	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0	INCETARE CM TITULAR DIN 14.09.2020	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
51	RURAL	VĂLENI	LICEUL TEHNOLOGIC VĂLENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR	20	0	TITULAR PENSIONAT DIN 14.09.2020	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
52	RURAL	GĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GĂNEASA	GIMNAZIAL	ISTORIE(6 ORE), ED. SOCIALĂ(4 ORE)	10	0	PROPUS CONTINUITATE; TITULAR VICEPRIMAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
53	URBAN	SLATINA	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ	POSTLICEAL	KINETOTERAPIE	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
54	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE PETRESCU"	LICEAL	LIMBA FRANCEZĂ	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
55	RURAL	FĂGETELU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂGETELU	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ	4	0	DEGREVARE DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
56	RURAL	IPOTEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IPOTEȘTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ	6	0	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
57	URBAN	SLATINA	LICEUL TEORETIC "NICOLAE TITULESCU"	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ	5	0	DEGREVARE DIR. ADJ	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
58	RURAL	SPINENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALUNIȘU	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
59	RURAL	COLONEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVIATOR ALEXANDRU ȘERBANESCU"	GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ(8 ORE TC+ 2 ORE CDS), LB. FRANCEZĂ(2 ORE), LB. LATINĂ(1 ORĂ), ED. PLASTICĂ(1 ORĂ), ED. MUZICALĂ(3 ORE)	16	2	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu

Nr. Crt.	Mediu	Localitate	Unitatea de învățământ	Nivel	Disciplina	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viab.	Aviz cître	Aviz alternativ	Avizul IOP/ARR	Aviz de ed. specială
60	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE /	12	0	ELIBERAT PRIN DETASARE	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
61	URBAN	SLATINA	LICEUL TEHNOLOGIC METALURGIC	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	11,17	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
62	RURAL	CRÂMPOIA	LICEUL TEHNOLOGIC CRÂMPOIA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	7	0	7,41 ore	VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
63	RURAL	TUFENI	LICEUL TEHNOLOGIC TUFENI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
64	URBAN	BALȘ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BALȘ	SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR	20	0	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Da
65	RURAL	STOICĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STOICĂNEȘTI	CENTRE DE DOCUMENTARE SI INFORMARE	PROFESOR DOCUMENTARIST	18	0	ELIBERAT PRIN DETASARE	REZERVAT	1	Nu	Nu	Nu	Nu
66	URBAN	BALȘ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BALȘ	SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA	16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Da
67	URBAN	BALȘ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BALȘ	SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA	16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Da
68	URBAN	BALȘ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BALȘ	SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA	16	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Da
69	RURAL	OSICA DE SUS	LICEUL TEORETIC "ION GH. ROȘCA"	LICEAL+ GIMNAZIAL+ PRIMAR	RELIGIE ORTODOXĂ	18	0	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	ORTODOX	Nu	Nu	Nu
70	RURAL	PRISEACA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PRISEACA	GIMNAZIAL+ PRIMAR	RELIGIE ORTODOXĂ	3	0	TITULAR DETAȘAT	REZERVAT	1	ORTODOX	Nu	Nu	Nu
71	URBAN	CARACAL	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN FILIPESCU"	LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	Nu	Nu